



买顶呱刮NBA即开票 赢球星签名珍藏品

经NBA中国独家授权发行,NBA主题即开票型体育彩票已经在山东火热开售。广大购彩者和球迷朋友不仅可在即开票上“刮”NBA,赢取最高25万元的头奖,还有很多彩友通过参加奖上奖活动,赢得了NBA特许产品运动套装,体验到了

不一样的中奖乐趣。没有中奖的朋友也不要着急,二次抽奖活动也已火爆上线,NBA特许产品数码礼包、NBA球星签名的限量版珍藏品等您来拿!

据悉,正在山东彩市掀起这股刮票旋风的是NBA即开票10元票系列,共有10

款票面供您选择,票面设计精美,均以大家熟悉的NBA球星或赛事场景为背景,NBA巨星勒布朗·詹姆斯、科比·布莱恩特、姚明尽在其中,充满了NBA比赛的激情与挑战,让人忍不住也想参与其中过一把瘾。

NBA即开票不仅好玩好中,更令人兴奋的是,广大彩友还可以参加奖上加奖、二次抽奖活动,只要购买NBA即开票,就有机会赢取NBA特许产品:NBA概念背包、NBA球队系列不锈钢水壶、NBA经典护腕……一系列特

许产品等您来拿,还可以赢取NBA特许产品数码礼包:NBA无线鼠标、NBA移动硬盘、NBA数码相框音箱、NBA舒适耳机……应有尽有!更有机会赢得NBA球星签名的篮球、球衣等限量版珍藏品! (赵智)

美国7幸运儿馋嘴 吃出3.19亿巨奖 缴税达1.28亿



3月31日,美国纽约州7位IT精英现身领取了3.19亿美元巨奖,据得主说,他们能中奖还多亏了买彩票的人馋嘴,而中奖前一周他们的一位搭档刚刚退出,错过了巨奖。七位得主选择一次性领取奖金,所以要交高达1.28亿元税金……

63岁的Mike Barth是这个由IT精英组成的购彩团成员之一,当天由他负责去买彩票,他排队的时候馋嘴,想去拿一个士力架,正当他弯腰取的时候,一个人插队到他的前面,要不是这个插队者,恐怕他也买不到3.19亿的巨奖彩票了。当然那个插队者也不是唯一后悔的人,就在中奖前一周,另一个合买者宣布退出这个购彩团,因为他觉得这帮人不够幸运…… (新浪体育)

体彩大乐透又出1注1563万巨奖

奖池3.26亿 可赢得更大巨奖 良机不容错过

在中出了1注1000万巨奖之后,体彩超级大乐透再次为彩友送上大礼。4月4日,体彩超级大乐透第11038期产生了1注一等奖,单注奖金1563万元。

数据显示,这注大奖出自温州,中奖彩票准确地将前区“09+11+13+13”作为胆,然后将其余31个号码作为拖;后区买了“09+10+

12”,总金额279元,获得总奖金超过了1600万元。

今年以来,体彩超级大乐透不断为我们带来喜悦,已经送出一等奖41注,其中千万以上大奖就有9注。这次温州彩友单注一等奖中奖1563万元还只能排在今年第二,最高单注一等奖奖金是第11023期的1564万元。我省彩友近期也是好运不断,

淄博彩友刚中了大乐透500万一等奖,济南彩友又揽获了一注7星彩500万元大奖,中奖好戏接二连三的上演。但是,山东彩友肯定不会满足于这点成绩,他们要向更高的奖金,更新的纪录发起冲击。

现在,体彩超级大乐透为山东彩友提供了一个绝佳的机会和切入点,让你可以有机会中得更多大奖,

更高奖金。因为,超级大乐透的奖池里还有3.26亿元的奖金,这也创造了大乐透上市以来的奖池新纪录。

体彩大乐透第11039期将于4月6日开奖,提醒山东的广大彩友一定要抓住大乐透奖池超高的的大好机会,合理运用复式、胆拖、追加和倍投等投注方式,揽获大奖满载而归。 (啸风)

中奖彩友疑为路人甲

济南七星彩500万巨奖探秘

2011年3月29日晚,一注500万元巨奖降临泉城引爆济南彩市。一时间大奖喜讯成为最热门话题,大家议论最多的莫过于多大年龄的彩友花了多少钱中的大奖?大奖领没领?这么多钱,中奖者怎么花?带着大家的疑问,笔者进行了采访。

中奖彩友疑为路人甲

3月30日,笔者见到01231体彩站李站长时,他激动地说:“这是站上

中出的最大奖,大奖一出,站上彩友都排队买票,把我忙坏了。”当笔者问起是谁中了大奖时,李站长说:“突然让我回想哪位中奖了,我还真想不起来了。我只记得当时很多人买了七星彩,金额也都不多,所以没太在意购彩人的模样。”01231站点位于济南市历下区甸柳小区6区6号楼,位置临街。为方便彩友,李站长特意开辟了个小窗口,便于来往行

人购买彩票。李站长说:“像七星彩、大乐透这种大盘玩法,守号和机选的彩友很多,他们大多选择在窗口购彩,买完就走。也是因为这个方便的窗口,会有很多新彩友购买彩票。此次中500万的彩友极有可能是个路过的彩友。”

中奖彩票仅花2元

全国联网七星彩玩法第11035期开奖,号码为“274872”,相比于上

次为济南彩友带来500万的中奖号码“777077”,这次的大奖号码没有那么多的重号。据省中心机房检索,中奖票面投注金额仅为2元钱,2元换来500万巨奖,相信这位彩友的幸福和智慧足以令广大彩友折服。目前,大奖得主还没有现身,怎样的机遇巧合,怎样的执着为他带来了体彩500万元大奖,我们还要继续等待谜底的揭晓。 (小荷)

烟台足球乙级联赛激战清明假期

5月底将进行超级联赛和甲级联赛

本报4月5日讯(记者 毛旭松 通讯员 曲彬 杨寿杰) 4月3日,烟台业余足球联盟2011年乙级联赛进行第二轮赛事,据了解,今年的乙级联赛于3月到5月进行,5月底将进行超级联赛和甲级联赛。

本届足球联赛,部分业主球队继续加大赞助投入,使足球成为业主之间沟通交流的桥梁。烟台业余足球联盟为广大足球爱好者

提供了一个释放激情、展示风采的广阔舞台,吸引了众多企业的关注和参与。此次比赛提高了队员们的足球水平,激发了对足球的兴趣,港城全民健身活动更加丰富多彩。本届足球联赛在赛事组委会和裁判员的共同努力下,秉承了“快乐足球”的理念。在联赛进行期间,每周日的足球场都会成为港城球友们表演的舞台。

具体比赛结果为:

A组:

新海鲁东6比1扬子地板-U40 银鹰航空2比0丰合-1016 才子男装7比2天盛-海事局 万方-集大3比1足球网 莱阳烈豹4比0龙雨科技

B组:

海城国际4比2 SKY 宏益蓝鹰2比1福山发达包装 银泰国际9比3御花园 莱阳全谊5比0新起点



玺萌队进球队员郝忠波(右二)在比赛中。 通讯员 曲彬 摄

C组:

玺萌-橘子洲1比1富甲飞宇 中孚冷链3比0天合城

莱山花园1比0八一 万华2比0六安 山水龙城0比0金益得

新闻的魅力 挡不住

品齐鲁 读烟台 看天下

